bpbisrosuku 3agune LADA Niva Travel 2021-

[MoproToBKa

1. CHATb WTaTHBIN KPenex B ykasaHHbIX TouKax.

b %m LWITaTHbI camMopes - 3 WT.
L —— %ﬁ > wraTHLIi camopes 1 ckoba - 2 WT.

i WwTaTHas raika - 2 .

- KPOHLUTEIIH NpaBblit GoNbLION - 1 WT.

*\% KPOHLUTEMH Npasblil Manbii - 1 WT.

- waiiba 7x17 (4épHas) - 4 wt.
d 6ont M6x20 (4épHbIi) - 2 WT.

- raitka M6 (4épHas) - 2 wr.

MoHTaX

3. YcTaHoBUTb GpbI3roBuK.

@( {@ - LWTaTHbI camopes - 3 WT.
&

@;‘@ - MUCTOH 8x21 - 2 Wr.

Apt.:NLF.AON178.E13

Kpowwreiin nesbiit 6onbwoit (C-A59.161.21.01) - Twr.
E bI3TOBUK - 2 WT. Kponwrens npanhm 6Gonbuoit (C-A59.161.22. 0% .

Twr
KOMI'I!'IEKTULIVIﬂ Kpnmureuu nesbiit manbid (C-A59.161.2 UZ; T Mucron 8 x 21 mm (TL-031) - 4 wr.
Kpowwteitn npasbiit manblit (C- A59 161 22.02) - 1u|T Taitka M6 vepHas (TL-046) - 4 wr.

BOHTMXJIMEHMM( TL-033) - Wai6a 7 x 17 yepHas (TL-045) - 8wt

2. YCTaHOBMTb KPOHLUTENHBI, Kak NoKasaHo Ha 3obpaxeHuu.

bpbisrouku 3agune LADA Niva Travel 2021->

MoproToBka

1. CHATb LITATHBIN KPenex B ykasaHHbIX TouKax.

—l— @f LWTaTHbIA camMopes - 3 L.
- W!w 2> wratHbIii camopes 1 ckoba - 2 W.
el LwTaTHas ramka - 2 Wr.

2. YCcTaHOBUTL KPOHLUTENMHBI, Kak NoKadaHo Ha M3obpaxeHnn

- KPOHLUTENH NpaBbiit GonbLon - 1 WT.

\\% KPOHLUTENH Npasbivi Manbii - 1 WT.
- wanba 7x17 (4épHasi) - 4 WT.
d 60onT M6x20 (4&pHBIN) - 2 WT.

D) - raitka M6 (4épHas) - 2 wr.

®

3. YCTaHOBUTb GpbI3roBuK.

@A
(é ) - wraTHLIR camopes - 3 LWT.

Q@ - NUCTOH 8x21 - 2 w.

Apt.: NLF.AONT78.E13

Kponwreiin nesbii 6onbwoi (C-A59.161.21.01) - Twr.
B bI3rOBUK - 2 WT. Kponwrein npnabm 6onbwoi (C-A59.161.22. (])]

Tur
KOMI'IJ'IEKT(]LIVIH KpomuTevm nesbiit manbii (C-A59.161.2 DZE Tw Mucton 8 x 21 mm (TL-031) - 4 wr.
KpuHmreMH ﬂpGBbIM manblit (C- A59 ]6] 22.02) -1 un Taiika M6 vepras (TL-046) - 4 wr.

bont M6 x 20 yephbuii (TL-033) - Waiba 7 x 17 yepas (TL-045) - 8 wr.

bpbisrosuku 3agune LADA Niva Travel 2021-

MoproToBka

1. CHATb WITATHBIN KPEnexX B ykasaHHbIX TouKax.

el %m LTaTHBI camMopes - 3 WT.
L B U5 @ wratkbil caMopes 1 ckoba - 2 W

|l LwTaTHas raiika - 2 Wr.

- KPOHLUTENH NpaBbliit GONbLIOWA - 1 LWT.

‘ KDOHLLITEVIH npaBbiil Manblii - 1 WT.

- waiba 7x17 (4&pHas) - 4 wr.

4 6onT M6x20 (4EpHbIi) - 2 WT.

- raitka M6 (4épHasi) - 2 .

MoHTaX

3. YcTaHoBUTL BpbI3roBuk.

((ﬁ - WTaTHBbI camopes - 3 WT.

@;@) - NUCTOH 8x21 - 2 Wr.

Apt.: NLF.AONT78.E13

Kpommevm nesbiil 6onbwoit (C-A59.161.21.01) - Twr.

E bI3rOBUK - OHLI.ITEVIH npasbii Gonbwoit (C-A59.161.22.01) - 1wr.
KOMI'IHeKT(lLlVIﬂ KpouulTein nesbiit mansii (C A59 161 21.0 g Tur. Mucron 8 x 21 mm (TL-031) - 4 wr.
KpowwTeitn npasbiit manbiii (C- A59 161 22.0 ) - Twr. Taitka M6 vepHas (TL-046) - 4 wr.

Bont M6 x 2| d]-ce Hblit (TL-033) - Wait6a 7 x 17 yepHas (TL-045) - 8 wr

2. YCTaHOBMTb KPOHLUTENHBI, Kak NoKasaHo Ha 3obpaxeHuu.

bpbisrosuku 3aguue LADA Niva Travel 2021-

[oproToBKa

1. CHATb WITATHbIA KPENexX B yKadaHHbIX TOUKax.

- e e e Q’r WITaTHbIN camopes - 3 LWT.
| —— Wg"/ @ WITaTHbIA camopes u ckoba - 2 WT.
| ol wTaTHas raiika - 2 Wr.

2. YCTaHOBUTL KPOHLUTENHBI, Kak MokasaHo Ha n306paxeHnn

- KPOHLUTENH NpaBbli 6ONbLLIOWM - 1 WT.

‘ KponTelﬁH npaB.bli Manbilii - 1 WT.

- wanba 7x17 (4épHas) - 4 WT.

§ - 6onT M6X20 (48pHBIN) - 2 WT.

© -raitka M6 (4épHas) - 2 wr.

MoHTaX

3. YCTaHOBUTb GpbI3roBuK.

Z@ - LITATHbIA caMmopes - 3 LWT.

Q@ - MUCTOH 8x21 - 2 w.

Apt.: NLF.AON178.E13

Kpuum'remu nesbiit 6onbwoit ((-A59.161.21. 01% Twr.
B bI3TOBUK - {aoumeuu npasbiii Gonbuwoit (C-A59.161.22.01) - 1wr.
KpowulTein nesblii Manblit AS? 161 21.0

g Mucton 8 x 21 mm (TL-031) - 4I.I.IT
KpowwTein npasbiit Manbli (A59 161 22.02) - Twr.

Taika M6 epHas (TL-046) -
Bont M6 x 20 uepbiit (TL-033) - 4 Ulai6a 7 x 17 vepwas (TL- 45) BLuT

KomnnekTaums




	Страница 2



